

# 中国驻英国大使馆： 英国警方正核实货车惨案遇难者身份

据新华社伦敦10月24日电 中国驻英国大使馆24日晚发表声明说，大使馆已经就23日发生在埃塞克斯郡的货车惨案与英国警方取得联系，英

国警方表示正在核实遇难者身份，尚无法确认遇难者是中国国籍。声明说，大使馆已派负责领事事务的公参抵达埃塞克斯郡，并与英国

当地警方取得联系。英国警方23日说，在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。这辆货

车在保加利亚注册，19日经由威尔士海港城市霍利黑德入境英国。货车司机为男性，现年25岁，来自英国北爱尔兰，目前已因涉嫌谋杀被拘留。



当地时间10月24日，在美国洛杉矶县圣克拉拉塔市，消防员在火场工作。新华社记者 李颖 摄

## 美加州山火蔓延数万居民撤离

据新华社洛杉矶10月24日电 美国加利福尼亚州24日发生近十起山火灾害，导致超过4万名居民紧急撤离。

据当地消防部门公布的数据，当天最大的一处山火发生在加州北部盛产葡萄酒的索诺马县。截至当地时间24日20时，这场山火过火面积已达648平方公里，只有5%得到控制。该处山火导致附近约2000名居民撤离。

当天对居民威胁最严重的一处

山火发生在加州南部洛杉矶县圣克拉拉塔市边缘。当地时间13时45分报告起火，20分钟内过火面积就达到0.8平方公里。截至当天20时，过火面积估计已达到159平方公里，受控度为零，约4万名居民因此撤离。

当地消防部门说，目前没有发现人员伤亡，但至少数十栋建筑被烧毁。

目前，加州和各县市消防部门已投入上千消防员和数十架飞机以

应对这两起山火，但由于天气干燥、风力强劲，灭火工作进展有限。除此之外，加州林业和消防局报告，州内还有多起规模较小的山火在燃烧。

由于气象条件不佳极易引发火灾，自23日以来，加州多地已发出山火红色预警，为防止电力设备老化引燃树木，加州主要供电部门还从23日中午起分区实施大规模预防停电，数十万居民生活因此受到影响。

## 英国首相寻求提前举行大选 若如愿将重启“脱欧”协议立法进程

新华社伦敦10月24日电 (记者桂涛 张代蕾)英国首相约翰逊24日表示，如果议会下院同意12月12日提前举行大选，他将重启已暂停的“脱欧”协议立法进程。

约翰逊当天在接受英国媒体采访时说，打破“脱欧”僵局的唯一办法是议会下院议员们投票支持提前举行大选，他同时呼吁反对党工党支持提前举行大选。

约翰逊同日在致工党领导人科尔宾的一封信中说，他会给予议会更多时间通过新的“脱欧”协议，但是议员们必须支持

12月12日举行大选。

此前工党曾明确反对在10月31日“脱欧”最终期限不延长的情况下举行大选。

22日，英国议会下院投票否决了约翰逊为推动“脱欧”协议尽快在议会通过而制定的立法时间表。约翰逊随即表示，将暂停“脱欧”协议的立法进程，等待欧盟表态。

根据英国议会下院此前通过的一项修正案，英国政府必须先完成对“脱欧”协议中相关内容的立法程序，才能将新“脱欧”协议本身提交议会表决。

## 俄向叙增派300名军事警察 协助库尔德武装人员撤退

据新华社莫斯科10月25日电 俄罗斯国防部25日表示，俄方向叙利亚增派了300名军事警察，当天已抵达叙利亚。

据俄国防部发布的公告，这批军事警察当天乘坐一架伊尔-76军用运输机抵达叙利亚，他们来自俄联邦车臣共和国，将在叙北部库尔德人定居点开展巡逻，协助库尔德武装人员和装备撤至指定地点等。

公告说，俄国防部还向俄驻叙利亚赫迈米姆空军基地空运了20多辆“虎”式装甲车，供这

批军事警察执行任务使用。

俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安22日在俄罗斯索契举行会谈，就结束土耳其在叙利亚北部针对库尔德武装的军事行动签署谅解备忘录。双方就在土叙边界叙方一侧30公里内设立“安全区”达成共识，俄军事警察和叙边防人员将监督叙库尔德武装在规定时间内撤出这一区域。据俄国防部23日发布的公告，俄当时已向叙土边境叙利亚一侧调遣了一批军事警察。

## 第二届中美农业食品贸易论坛举行 各方期待早日走出贸易摩擦阴霾 美国农民期盼为自己的产品找到市场

据新华社洛杉矶10月24日电 第二届中美农业食品贸易论坛24日在美国洛杉矶举行，上百名来自中美两国的政府官员及行业代表齐聚一堂，就两国贸易特别是农业食品贸易的形势和前景进行交流。

中国国际贸易促进委员会驻美国代表处总代表赵振格在致辞中指出，中国是美国农产品重要出口地，中国民众日益增长的需求对美国农业来说意味着巨大商机，但是贸易摩擦对两国农业贸易造成了严重影响。“中美经贸关系，特别是农业贸易，已形成连筋带骨的利益交融格局，加征关税甚至经济‘脱钩’不符合任何一方利益，甚至会减缓世界经济增长速度。”他表示，期待两国在平等互利基础上妥善解决贸易摩

擦，共同推进双边经贸合作健康发展，为两国经济注入活力，为人民带来福祉。

中国驻洛杉矶总领馆经济商务参赞刘海彦说，本届论坛的举行“正逢其时”，近期新一轮中美经贸高级别磋商在华盛顿结束，双方在农业、知识产权保护、汇率、金融服务、扩大贸易合作、技术转让、争端解决等领域取得实质性进展。今年以来，中方企业根据国内需要，按照市场化原则自美进口了不少农产品，中方还将加快采购美国农产品。这充分显示了两国农业贸易合作的巨大空间和潜力，保持健康稳定的贸易关系是两国经贸界人士的共同期待。

来自美国多州的农业贸易企

业、行业协会以及有关政府机构官员也在论坛上表达了对中国市场的高度重视与期待，以及加强对华贸易联系、早日走出贸易摩擦阴霾的迫切希望。

亚拉巴马州参议员安德鲁·琼斯对新华社记者表示，贸易战没有赢家，亚拉巴马州农民深感贸易战之痛，“农民们期盼贸易战能尽快结束，为自己的产品找到市场”。

田纳西州农业厅副厅长埃德·哈伦指出，对田纳西州以及其他美国主要农业州而言，中国是巨大的市场，比如中国是田纳西州大豆最大的采购方。哈伦表示，非常高兴中美经贸磋商取得进展，这将促进两国农业贸易发展，“是双赢的结果”。

## 韩国决定不再要求 享受WTO发展中国家优惠 作此决定也是不得已而为之

本报讯 据新京报报道，韩联社消息，韩国政府10月25日宣布，在日后的WTO谈判中不再要求享受发展中国家优惠。

在当天的对外经济部门长官会议上，韩国副总理兼企划财政部长官洪楠基称，韩国并非放弃发展中国家地位，而是在新一轮谈判中不再要求优惠的立场。在新的谈判达成协议前，韩国通过以往的谈判获得的优惠仍将维持。洪楠基特意提到，政府会对大米等敏感产品加以保护。

韩国1995年以发展中国家地位加入世贸组织。1996年在加入经合组织时宣布，除了农业和气候变化领域外，不再要求享受发展中国家特殊与差别待遇。分析认为，韩国主要利用发

展中国家地位保护本国的农业领域。

据路透社报道，美国总统特朗普7月底曾表示，一些高度发展的国家利用在世贸组织中的发展中国家地位享受特殊待遇是不公平的，要求世贸组织在90天内解决这一问题，否则美国将单方面停止对这些国家提供发展中国家优惠。特朗普所提到的国家中就包含韩国。

在10月25日的会议上，洪楠基称，一些与韩国经济规模和地位相当或略不及韩国的国家已经宣布不再要求享受发展中国家优惠，在今后的世贸组织谈判中，成员国认可向韩国提供发展中国家优惠的可能性几乎为零，因此韩方作出这一决定。

(谢蓬)